

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Divergentni razvoj- Pakistan i Bangladeš". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

TEMA :

„ Divergentni razvoj : Pakistan i Bangladeš “

Sadržaj:

Uvod	4
Razvoj	6
Siromaštvo	7
Obrazovanje i pismenost	7
Zdravstvo	9
Stanovništvo	9
Razumjevanje divergencije	11
Jednakost spolova	12
Upravljanje i uloga vojske	13
Članak	16
Literatura	17

Pakistan i Bangladeš

DRŽAVA	BANGLADEŠ	PAKISTAN	GLAVNI GRAD	DHAKA	ISLAMABAD	SKUŽBENI
JEZIK	BENGALSKI	URDSKI	POVRŠINA	147 570 KM2	796 095 KM2	PISMENSOT:
	M:50% F:31%	M:57% F:28%	STANOVNIŠTVO	138 066000	148 439000	
VALUTA	BANGLADESKA TAKA	PAKISTANSKA RUPIJA	RODNOST	28% (2003.)		
	32%(2003.)	SMRTNOST	8% 8%	GUST.NASELJENOSTI:	936	
ST./KM2(2003.)	187	ST./KM2(2003.)	BDP PO STANOVNIŠTVU	400\$(2003.)	520\$(2003.)	

Uvod

U 1971. godini Bangladeš je proglasio nezavisnost od Pakistana. Prije toga, ta zemlja je bila poznata kao Istočni Pakistan, a ono što je sada Pakistan zvalo se Zapadni Pakistan. Mada na više od 1.800 kilometara razdaljine, oba dijela su pripadala jednoj zemlji, sa ekonomskom i političkom moći koncentriranoj u Zapadnom Pakistanu. Zato što su nekad bili ista zemlja, Pakistan i Bangladeš su

zanimljiv slučaj komparativnog razvoja, budući da su te dvije zemlje u ranijim godinama imala zajedničku nacionalnu politiku, iako nisu jednako od nje imale koristi. Pakistan i Bangladeš imaju gotovo isti broj stanovnika (145 miliona u Pakistanu, 136 miliona u Bangladešu).

Locirani su u regionu Južne Azije i obje zemlje su uglavnom islamske, te su obje nekad bili kolonijalni britanski Indijski radž. Bangladeš je nekoć – bengalske gladi 1943. do Koncerta za Bangladeš 1971.godine na kome su učestvovali George Harrison, Eric Clapton i Bob Dylan, pa do onih užasa gladi nakon stjecanja nezavisnosti 1974.godine bio globalni simbol patnje.

Ali i sve veći broj analitičara, poput Williama Easterlyja, proglašavaju Pakistan vodećim primjerom "rasta ber razvoja", sa niskim društvenim pokazateljima prihoda i rasta. U međuvremenu Bangladeš, mada još uvijek siromašna zemlja pogođena društvenim problemima koje nalazimo i u Pakistanu, preobražava se iz simbola gladi u simbol nade.

Bangladeš, kad je stekao nezavisnost, smatrao se zemljom koja nepovratno zaostaje za Pakistanom. I zaista, njegov slab društveni i ekonomski razvoj u poređenju sa Zapadnim Pakistanom, bio je glavni pokretač pokreta nezavisnosti koji se žalio da od Bangladeša Zapadni Pakistan crpi porez na prihod. Rat za nezavisnost, te ekonomsko razaranje koja je namjerno nametnuta industriji Bangladeša ostavili su ozbiljne psihološke ožiljke.

Užasna glad u Bangladešu koja je uslijedila 1974.godine navela je Henryja Kissingera da Bangladeš nediplomatski nazove "slučajem svjetskog bogalja". Kasnije su drugi donekle taktičnije nazvali tu zemlju "probni slučaj iskušenja razvoja" – u smislu da, ako bi se razvoj mogao podići u Banglaešu, onda bi se mogao desiti bilo gdje u svijetu. Trideste godina kasnije, Bangladeš je skeptike iznenadio te se čini da bi mogao položiti ispit razvoja.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com